



॥ श्री स्वामी समर्थ ॥

अथ श्री स्वामी कवच

श्री गणेशाय नमः ॥

श्री स्वामी समर्थाय नमः ॥

॥ अथ ध्यानम् ॥

ध्यायेत् शांतं प्रशांतं कमलं सुनयनं योगिराजं दयालुम् ।
देवम् मुद्रासनस्थं विमलतनुयुतं मंदहास्यं कृपालम् ॥

सद्य यो ध्यातमात्रो हरतिच सकलां पाप जालो धराशिनम् ।
भक्तानाम् हृदनिवासो जयति संविददत् केवलानंद कंदम् ॥

ॐ अथकराय नमः

ॐ अथ हृदयादि शङ्गाय नमः

ॐ अथ भौमाय स्थलाय कालाय दिशायैश्च नमः

शिरोमे पातु स्वामी बुद्धिं गीता शास्त्र विवर्धनः

धृतिं गीता पुस्तक धारीच प्रज्ञां प्रज्ञा पुरेश्वरः ॥

मनः मतांतकः पातु ललाटं महासिध्दा ध्यानं सिध्दः ।

नेत्रं रक्षमे विशालाक्षो श्रोत्रेत्तु ध्यानयोग परायणः ॥

घ्राणं पातु ज्ञानराजा रसना में सुरवंदितः ।

मन्या मे ज्ञानमुद्रा प्रदर्शिकाः बाहुपातु अजानुबाहु ॥

करौ वंदनीयः रक्षेत् वक्षःस्थलम् तु पूजनीयः ।

स्तनौ धर्मरक्षिकः पातु हृदयम् ब्रह्मींद्रौम् ॥

उदरं लंबोदरं पातु कटीं रक्षेत् दिगंबरः

नाभीं च रक्षेत् हर प्रीयौ नारायण स्वरूपी

गुह्यंद्रीयौ धर्मज्ञो पातु ऊरु में भक्तांनां भावदर्शकः

पादौच रक्षेत् वर्णाश्रमं विवर्जितः ।

अन्यानि यानि चांगानि रक्षन्मे नृसिंहः ।

ऊर्ध्वांगं पातु कौपीनधारी च मध्यांगे अवतुमां गोविंदो

अधंगं पातुं पांडुरंगः सर्वांगं रक्षतु स्वामिनाथः ।
गोपाल पातुं दिनादि यामे मां मध्ययामि अवतु महेश्वरः ॥

शांतो पातु तृतीयामे अक्रोधः पातु दिनांतयामे
निशादौ कश्यपः पातु निशिधे रक्षतु शैवः

सदाशिवः पातु निशावसाने सर्वकालं अवतुमां ब्रह्माविष्णु शिवात्मकः ।
अंतस्थितम रक्षतु जगदरूपोमाम् बहिस्तीतो सदापातु जगद्वंद्यः ॥

तदन्तरेपातुः जगतपूज्यो जगत्सखाः पातु मां समंतात् ।
इदम् स्वामी जगदगुरू रूपेण सदा रक्षति ॥

सदा सर्व कालेच सर्वस्थितेच सर्वज्ञ रूपेण इदं कवचमाच्छादयति ।
इदं स्वामी कवच धारणेन सर्वं शक्तिम् अवाप्नोति ।

सुखं पुत्रम् आयुर्धनम् शांतिंश्च लभते
इदम् स्वामी कवचम् तिथिं ज्ञात्वा तदसंख्यायाम्
पठति स सर्वसिद्धिम् अवाप्नोति
श्री स्वामी समर्थाऽर्पणमस्तु ।

अंग पूसताना स्वामी कवच वाचणे व स्तोत्रातील त्या त्या अवयवाला स्पर्श करुन स्वामींना नमस्कार करणे.

रोज प्रातःकाळी व सायंकाळी हे कवच वाचून झाल्यावर मुंग्यांना साखर घालणे किंवा पक्षांना दाणे खाण्यास घालणे यामुळे पूर्व जन्मीचे प्रारब्ध योग व शापित योग कमी होतात हे निश्चित जाणावे.

तिथी जाणून त्याप्रमाणे चढत्या व उतरत्या क्रमांकाने वाचल्याने साक्षात स्वामींचे दर्शन होते. तिथी म्हणजे प्रतिपदेला १ वेळा, द्वितीयेला २ वेळा असे पौर्णिमेला १५ वेळा कृष्ण पक्षात प्रतिपदेला १४ वेळा, द्वितीयेला १३ वेळा असे करत अमावास्येला १ वेळा वाचावे. असे केल्याने कार्यसिध्दी होते.

३ मंडले पूर्ण केल्याने सर्व सिध्दी प्राप्त होतात.

५ मंडले पूर्ण केल्याने अवघड काम सिध्दीस जाते.

७ मंडले पूर्ण केल्याने गुढ ज्ञान प्राप्त होते.

९ मंडले पूर्ण केल्याने नावलौकिक प्राप्त होतो.

११ मंडले पूर्ण केल्याने आरोग्य लाभ होतो.

२१ मंडले पूर्ण केल्याने सर्व कार्यात यश प्राप्त होते, ऋणमोचन केले जाते. स्वतःचे घर होते. सुखसमाधान लाभते

३१ मंडले पूर्ण केल्याने समस्त वास्तुदोष निवारण होते.

४१ मंडले पूर्ण केल्याने भूताधिकांचे भय रहात नाही व मानसिक दुर्बलता नष्ट होते.

५१ मंडले पूर्ण केल्याने अपमृत्यू भय रहात नाही.

६१ मंडले पूर्ण केल्याने दारिद्र्य नष्ट होते.

७१ मंडले पूर्ण केल्याने व्यवसाय वृध्दी येते, चांगली नोकरी मिळते.

८१ मंडले पूर्ण केल्याने व अक्कलकोट स्थानी ११ लाल फुले (वाहिल्याने) वाहिल्यांनंतर व श्री स्वामी समर्थांचा

अभिषेक केल्यानंतर अफाट धनवृध्दी होते.

९१ मंडले पूर्ण केल्यावर सिध्दी प्राप्त होवून देवतांचे दर्शन होते.

१०१ मंडले पूर्ण झाल्यावर स्वामींना लघुरुद्राचा अभिषेक करणे, त्यानंतर ७ मंडले करुन प्रत्येक मंडलानंतर

पुरुषसुक्त व श्रीसुक्ताचा अभिषेक करणे व ११ जणांना अन्नदान करणे यामुळे अखंड व अविरत धनवृध्दी होवून

मोक्ष प्राप्ती होते.

१ मंडल म्हणजे १ महिना

प्रतिपदेला १ ते पौर्णिमेपर्यंत १५

पौर्णिमेच्या दुसऱ्या दिवशी १५ ते अमावास्येला १